网站需准备资料说明： 
一、网站首页 
1、精品案例：精品案例5张轮播图片 吴找
2、企业简介，以及简介里面的公司图片 黄找一张图片，从公司外面照一张
公司照片，工厂照片 办事处照片； 

3、新闻中心，一般都是公司的优惠活动或者是产品的相关宣传资料 黄写；
我公司网上商城每月针对客户定期推出优惠活动，包括3M过滤产品(滤芯、净水器)、自产滤芯、家用净水器，每次一款。欢迎大家选购。

 
4、在线商城首页滚动展现的图片（这个可以在产品资料中一起提供，注明首页展示即可）
水处理照片：设备、工程

流体过滤：3M过滤产品 、（拍照） 自产滤芯、过滤设备

医用水疗：工程现场照片

气体处理报警：设备照片
黄写； 
5、企业QQ，微博，二维码
QQ:66209566   1376748522
微博：新浪howwelldl@sina.com
  腾讯：
二维码：

  黄写
二、网站子页 
1、关于我们 
公司简介：见文件
企业文化：
核心价值观：

永远保持诚信和责任，以最大努力推动客户成功；

严格遵守正直、诚信的职业操守，不断创新，提供卓越的技术、产品和完善的系统解决方案满足客户和社会的需要。

使命：最求卓越，不断创新，知行合一，不断发展，提供先进的、合理的水处理系统解决方案、流体过滤系统解决方案、气体处理及报警系统方案，实现公司与员工、社会与环境的和谐、可持续发展。
浩海精神：

严格  认真 团结 创新 积极 高效

组织机构：见文件
等等，这个是可以根据公司想展现的内容做调整的，分类并不固定，提供相关的文字性资料即可。 
黄写

2、工程服务 
工程咨询：
提供如下范围内的工程咨询：

　　一、为国家、行业、地区、城镇、工业区等的经济发展提供规划和政策咨询或专题咨询；

　　二、为国内外各类工程项目提供全过程或分阶段的咨询；

　　三、为现有企业的技术改造和管理提供咨询。
工程设计：
我们从业十六年，拥有在水处理、流体过滤等领域多年的丰富设计和工程经验，提供给水、污水、中水回用、流体过滤、气体处理及报警系统的大中型工程设计、工厂设计等
环境评价：提供工程、工厂等新建、改建、扩建等项目环境影响评价
污水处理工程：
提供污水、中水回用的大中型工程设计、工厂设计、施工，安装调试等工程总承包、交钥匙工程等，已完成数十个万吨级污水处理工程。
   黄写，
医用水疗工程 
我公司是国内第一家专业从事医用水疗系统设计、安装、调试的公司，能提供全套医用水疗的系统解决方案，有着一整套专业完善工程设计、施工、调试和售后服务体系，凭借专业的、丰富的医用水疗设计经验、工程经验和专业技术，加上精湛的施工水平、优异的产品质量、周到的售后服务誉满国内水疗行业。浩海公司积极吸收德国、美国等国外先进的技术并结合多年的工程经验形成了一套纯熟、精湛的设计理论、施工工艺；我公司在医用水疗系统设计及施工等工程方面拥有多年的经验及成熟技术，并已完成国内目前开工的三个医用水疗工程。

主要经营项目有：专业设计与施工各种医用水疗工程，销售各种进口升降池、蝶形浴槽、步行浴槽、涡流气泡浴缸、多功能康复水疗训练设备等医用水疗设备。
公司秉承以人为本的管理理念，拥有素质精良、专业独到、责任心强的管理团队，带领一支敢拚会赢的员工队伍，以饱满的主人翁热情，创造一个又一个的奇迹，冲上一个又一个的竟争颠峰，赢得了一片又一片的市场赞誉。
3、新闻中心 
行业动态：
环境问题日益严重，水、大气、土壤、固废和噪音等环境污染日益严重和凸现出来，国家也出台了相应的政策来，随着十二五的规划的逐步落实和国家产业结构、经济结构调整，环境治理越来越迫切，环境领域的危机和机遇并重，机遇越来越多。环境行业必将是一个长期不衰的领域。
我国环保发展第一大重点领域就是污水处理，包括脱氮除磷、现有污水处理厂升级改造、中小城市污水处理厂建设以及工业废水处理等。国家将从六个方面进行环保产业布局和投资，其中一大方面就是污染物总量减排，包括污水主要污染物氨氮的减排。
“十二五”期间，国家在持续推进化学需氧量（COD）和二氧化硫（SO2）污染减排的同时，将新增氨氮（NH3-N）和氮氧化物（NOx）作为约束性指标。同时，将重金属、土壤污染、POPS（持久性有机污染物）、危险废物、危险化学品、农村面源污染防治、VOCs污染防治、核污染防治等作为污染防治的重点领域。
污水处理新闻动态

污水处理要求越来越高，污水处理率越来越高，这是社会发展的必然趋势。污水处理领域新的产品和技术不断推出，这都为污水处理效果和效率的提高提供切实可行的保证。目前，高浓度难降解废水、高盐废水、高盐含油水处理、污泥处置等都是污水处理中的难点问题，期待更先进实用（处理成本低、投资低）的设备和技术，实现更大突破，满足社会对污水处理的要求。如何实现污水资源化、污水回用、降低污水处理成本等都是污水处理中极为关注的问题。
城市污水处理发展

城市污水处理随着排放标准的提高，大多数污水处理厂面临升级改造。对COD、BOD、NH3、TN、TP等的指标的提高，我们推出生物移动床和FBAF等设备和技术完成污水处理厂升级改造和污水资源化。
由于污泥处理处置问题日趋严重和迫切，污泥处置问题作为摆在我们面前的一个重要而严峻的课题，我们需要找到更好的出路。这一方面，我们已经有不少好的尝试和经验、教训。
公司新闻：见文件
产品新闻：我公司研发出海水养殖一体化设备,解决海水养殖中污染物和细菌感染、蛋白质不断富集、COD不断增加的难题 ；公司研发出海参苗、海参苗饲料培养一体化处理设备，采用最先进、使用的膜技术，大大降低当前的处理方法的能耗，确保水质效果，提高海参苗的成活率，大大降低海参苗的风险，提高养殖收成和收益。
优惠活动：
3M过滤产品优惠：每月中旬推出一款3M特惠滤芯
自产产品优惠：每月下旬推出一款自产滤芯特惠活动
家用净水器优惠：每月上旬推出一款家用净水器特惠活动
等，可以根据公司想展现的内容做调整的，分类并不固定，提供相关的文字性资料即可。黄写
4、产品介绍 
产品介绍里，可以根据公司想展现的内容做调整的，分类并不固定，提供相关的文字性资料即可。 
水处理产品：我们设计、生产提供给水处理设备、污水处理设备、污水回用设备。给水处理设备如机械过滤器、纤维过滤器、保安过滤器、RO/NF/UF设备、EDI/CEDI设备等；污水处理设备如：气浮机、电解设备、消毒设备、FBAF设备、一体化污水处理设备等；污水回用设备如：各种过滤器、FBAF设备、催化氧化设备、曝气生物滤池、MBR设备、深度处理回用设备如UF设备、RO设备、NF设备、消毒装置等。

流体过滤产品：提供各种过滤产品：深层、分离、提纯、除油、除水、去离子等各种过滤产品。也可单独提供各种过滤耗材，如3M滤芯，GE滤芯，PALL滤芯等。针对不同行业提供个性化的流体过滤系统解决方案，如除油、除水、去离子等过滤设备，也可提供如饮料、乳品、啤酒、生物制药、新能源、新材料等个性化的解决方案。
医用水疗产品：提供各种进口医用水疗产品如针刺浴、维琪浴、升降机构、升降底板、单体水疗设施等，提供配套最先进的水处理系统。
气体处理产品：气体除尘除油除水等净化设备，提供专用耗材，提供其他除尘、脱硫、脱硝等过滤产品。
气体报警产品：可燃气体、有毒气体的报警设备及系统，便携式或固定式，提供电化学、催化燃烧、红外等原理的传感器，提供园区、区域的安全应急平台系统等。
仪表自动化产品：提供各种过程化仪表：温度、压力、流量等过程传感器，提供各种在线分析仪表如Ph、ORP、余氯、DO、COD等，提供配套的自动化设计、施工、编程、调试等。
黄写
5、部分业绩 
提供图片和分类，以及对应的图片介绍资料 
吴写
6、在线商城 
提供产品分类和图片，以及对应的图片详细信息 
3M过滤产品：MICRO KLEAN /POLYKLEAN 滤芯，净水器滤芯，进口活性炭滤芯，
自产滤芯：熔喷，PP、PTFE、尼龙、PES折叠滤芯,线绕滤芯，活性炭滤芯
家用净水器：

普通型：三级，四级，五级，可选配专门消毒设备，确保水质和灭菌效果
精致型：全部采用符合FDA要求的设备和材料，塑料罩，经典雅致，美观大方
豪华型：全部采用符合FDA要求的设备和材料，不锈钢SUS304壳体，经久耐用
黄写
7、人才招聘 

1.      销售工程师：8名  

大专以上学历。三年以上工作经验，有带销售团队的经验，具备管理能力，计算机、市场营销、经济学、管理学等相关专业；具备良好的职业形象、职业素质及心态，言谈举止得体大方；有相关行业知识，熟悉培训流程；具备良好的沟通能力；能独立开展工作并承受较大工作压力；积极、自信、敬业，具有开拓精神；有团队精神和人员管理经验，有亲和力，具有一定的文笔写作能力，具有较强的随机应变处理突发事件的经历和能力。有培训工作经验者优先，男女不限。

1.1      过滤产品 销售工程师 ： 3名； 
1.2     仪器仪表 销售人员： 3名；
1.3     办事处人员：招聘北京、沈阳办事处销售工程师，各2名
2.      工程业务人员 ：大专以上，要求品质正直，勤奋塌实，语言较为流畅，态度端正，有经验者优先，大连 3名；

4.     技术工程师： 要求重点大 学本科以上学历，水处理相关专业毕业，工作两年以上，为人正派，品质正直，勤奋塌实，态度端正，大连 2名；

5.      办公人员：要求品质正直，勤奋塌实，态度端正，大专以上，有经验者优先，大连 1名；

6.      电子商务人员： 要求 大专以上学历，电子商务相关专业毕业，工作两年以上，为人正派，品质正直，勤奋塌实，态度端正，大连1名。

7.      会计：2名

会计、财务管理类相关专业大专以上学历，持证上岗；受过财会专业资格认证、财务管理技能等方面的培训；1年以上财会类工作经验；能熟练使用财务软件及其他办公软件；熟悉企业会计工作流程及国家财政法规；有较强的工作独立性，主动性，开拓意识强，有良好的团队合作精神；本地户口。

8、联系我们 
大连公司： 

大连市沙河口区鞍山路84号万益花园2-4-2号（鞍山路与振工街交叉路口）

电话：0411-84452656   4000526921  传真：0411-84452185

联系人：黄昊  18940830266

税 号：2102 1177 3010 147 

开户银行：中信银行大连分行园区支行 

账 号：7211 3101 8260 0149 007 

邮编：116021

纽约公司：

148-19 Kalmia Ave.,Flushing ,NewYork

电话：001-347-654-3672 

邮编：11355

北京办事处： 

北京市丰台区潘家庙甲20号   

电话： 18940830269
 邮编：100076
沈阳办事处：

沈阳市浑南新区沈阳国际软件园F9-312号

电话：18104113466

邮编：110167

新疆办事处： 

新疆乌鲁木齐迎宾路钢花迎宾苑23#2-502

联系人：马军  13579868700

邮编：830011

山东办事处： 

聊城香江市场东经11街62号

电话：0635-8383889

联系人：王立功 13306351029

邮编：252000
9、资料下载 
提供供给会员下载的相关资料 
水处理：

流体过滤：
医用水疗：

气体处理及报警：

仪表自动化：

黄写

注：所有文字资料都要对应的英文翻译。
黄写
